

# 四人联手设套，骗走300多万抵押款

## 青岛城阳警方三赴赤峰打掉骗贷团伙“内鬼”注册空壳公司诈骗母公司

本报8月21日讯 成立空壳公司、冒用贷款人信息、找来假抵押车……短短几个月内，青岛一家融资公司被这种方式骗贷300多万元。城阳警方接警后经过50多天的调查，将这个内外勾结的骗贷团伙打掉。

今年5月底，城阳警方接到一家公司报警，他们在赤峰的分公司办理融资业务时，其中8辆车未能过户，涉及抵押放款共计300多万元，可能遭遇了骗局，城阳公安分局随即成立专案组开始调查。民警赶到赤峰，找到了分公司的业务负责人孔某。孔某称，这些业务全部由他审核把关，所有程序和手续无一遗漏，其他事宜毫不知情。

民警调查得知，这8辆车原本抵押



一名犯罪嫌疑人在接受审讯。

到赤峰的分公司后，应该由一家租车公司对外租赁。民警找到租车公司，公司

负责人王某承认，他为了赚钱按别人要求注册公司，平时没有具体业务，只用公司的账户收款、提现。

民警检查该公司放款流水、抵押车辆等信息发现，贷款人和抵押车的车主遍布赤峰多个区、旗。民警20多天内在辗转1000多公里，与涉案人员逐一见面，发现这些贷款人当中，相当一部分是冒用其他姓名；部分实际贷款人拿到了钱款，却没有拿到约定的贷款额度；此外，那些车主都不知道自己的车要被抵押，部分车主只是把车辆手续外借用以销分，得点好处。

民警继续调查，办理贷款事项的中间人赵某、和车主打交道的于某很快浮出水面。民警研判赵某、于某、王某的

轨迹信息及经济往来，又把范围扩大到赤峰分公司的业务负责人孔某，弄清了他们的作案手段。7月30日，专案组第三次赶赴赤峰，在当地警方的配合下将四人抓获。

据交代，赵某、于某和孔某平时就有业务往来，三人谋划着做点“大买卖”，于是让王某注册了一家车辆租赁公司，赵某物色贷款人，于某负责找车，孔某负责办理假手续、假合同、与总公司沟通贷款事项，王某负责回款，同时把过户、租赁的戏份演足。短短几个月，他们骗出了300多万元贷款。目前，四人已被依法采取刑事强制措施。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 刘卓毅)

### 教育

## 满足适龄儿童需求 大涧拟建15班幼儿园

本报8月21日讯 近日，市自然资源和规划局发布《前阳、大涧等4个社区幼儿园项目规划方案批前公示》，项目位于河套街道大涧社区文海路北，裕和路西，由山东红投产业发展集团有限公司负责建设。

为加快大涧社区配套建设，满足大涧社区区域适龄儿童入园需求，根据青岛河套及镇驻地周边片区控制性详细规划，大涧幼儿园项目规模为15班制。规划方案显示，项目总建筑面积8042.7平方米，地上建筑面积7574.83平方米，地下建筑面积467.87平方米，项目容积率0.69，绿地率21.1%，规划停车位28个。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

### 区域

## 聚焦葡萄产业发展 盘活乡村文旅资源

平度打造印象大泽乡村振兴示范片区

本报8月21日讯 乡村振兴，产业先行。平度印象大泽乡村振兴示范片区总面积3.2万亩，包含东岳石村、季家疃村、南昌村、北昌村、响山潘家村、谭家杏村6个村庄，片区分布在“两湖一河”(泽山湖、淄阳湖、淄阳河)沿岸，片区内葡萄种植面积约1万亩。片区目标定位为绿色葡萄经济践行两山理论的乡村振兴齐鲁样板，确保“青岛唯一、全省标杆、全国一流”。

平度市利用特色产业高质量打造印象大泽乡村振兴示范片区，全力构筑该市乡村振兴新高地。该片区通过设施栽培、大田改良、观光采摘、民宿打造等，打造一支30亿元“三产融合”的葡萄全产业链，其中，大田葡萄销售约15亿元，大棚葡萄收入3亿元，旅游收入约12亿元。(通讯员 崔彤彤 李砚君)

市区	今天 晴	南风 3-5级 24℃~31℃
	明天 晴	南风 3-5级 23℃~30℃
	后天	
崂山	晴	23℃~32℃
即墨	晴	22℃~33℃
胶州	晴	23℃~32℃
黄岛	晴	23℃~30℃
莱西	晴	22℃~33℃
平度	晴	22℃~33℃

### 彩票开奖

七乐彩第2023096期  
06 08 12 15 18 20 21+13  
福彩3D第2023223期  
3 0 9

### 天气

## 冷暖空气给岛城送来一场豪雨

相关部门紧急启动应急预案 出伏后炎热天气仍要持续一段时间

本报8月21日讯 出伏第二天，我市就迎来一场豪雨。受冷暖空气共同影响，21日我市出现中雨到大雨局部暴雨到大暴雨天气，相关部门紧急启动应急预案，孟庄路铁路桥、胶二桥洞等临时采取封路措施。

21日9时40分，青岛市气象局启动气象灾害(暴雨)Ⅳ级应急响应。市气象局各部门进入Ⅳ级应急响应状态，密切跟踪天气变化，全力做好值守班及各项应急服务保障工作。统计数据显示，21日0时至15时，我市出现中雨到大雨局部暴雨到大暴雨天气。全市平均降水量38.2毫米。

遇强降雨这些易积水区域请谨慎通行

## 岛城已安装50余个提示牌

本报8月21日讯 根据气象预报，青岛近日仍有降雨。汛期未过，防汛不止，做好防内涝、防山洪我们不能松懈大意。

为提示广大市民雨天安全出行，青岛市水务管理局会同水务集团在青岛主城区地势低洼地段安装了50余个固定提示牌。降雨时派出专人值守，遇有积水现象采取设置警示标志、封闭道路、强制排水等措施，保障行人和车辆通行安全。

以下这些易积水区域请绕行避让或谨慎通行：瑞金路铁路桥下、孟庄路铁路

桥下、山西路济南路口、寿光路辽宁路口、大连路临邑路口、海岸路铁路桥下及杭州路、青海路普集路口、香港中路燕儿岛路口、香港中路家乐福门前至山东路与香港路口、镇平路铁路桥下、沧台路胶二桥洞、遵义路铁路桥下、胜利桥五路车站舞阳路附近、延吉路与山东路口、西吴路镇江北路口、辽宁路大港纬三路路口、商丘路海琴广场门前、九江路15号附近等区域。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

### 公益

## 志愿公益课堂开讲垃圾分类

“大手拉小手”践行环保理念 孩子带动家庭家庭辐射社会

本报8月21日讯 近日，青岛团市委、青岛市青年志愿者协会开展多场以“垃圾分类志愿同行”为主题的志愿公益课堂，以社会招募和定向招募相结合的方式，邀请青少年带动家长以“大手拉小手”的形式参与课堂活动中，培养环保意识、践行环保理念，积极加入到垃圾分类志愿行动的行列之中。

在青年志愿者讲师的带领下，部分青少年和家长在市南区珠海路街道垃圾分类宣教中心进行了互动学习，活动分为垃圾分类新时尚、垃圾分类我先行、垃圾分类进行时、垃圾分类入民心四大板块。在分类趣味小课堂中，青年志愿者分别从理论、实践感悟等方面，向孩子们讲述垃圾分类的重要性，让孩子们在学习垃圾分类知识的同时，提升垃圾分类的自觉。



青年志愿者为孩子们讲解垃圾分类知识。

通过本次志愿公益课堂，每一位参与的孩子都收获满满，成为垃圾分类小能手，同时也让孩子与家长对垃圾分类有更深的认识，让孩子带动家庭、家庭辐射社会的形式，让垃圾分类的理念深入人心。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张琰 通讯员 赵小燕)

### 社会

## 防走失手环立功 接力送回八旬翁

本报8月21日讯 19日上午，隧道1路驾驶员宋成旭驾车从大窑沟停车场发往山科大停车场，快要到达终点站时，一位坐在上客门附近的老年乘客引起了他的注意。

老人神情慌张，嘴里不断说着要回家，宋成旭只好将其带回停车场，并将情况告知了当班调度时吉建。时吉建发现老人的手环上有联系方式，但是一连打了十几遍都无法接通，只好拨打110求助。在民警帮助下，联系上了老人的儿子张先生。原来，张先生在李沧居住，81岁的父亲从武汉来青探望儿子儿媳，出门散心却坐错了公交车。50分钟后，张先生来到了山东科技大学停车场接回了父亲。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

## 轿车凌晨撞上树 消防破拆救司机

本报8月21日讯 21日凌晨2时许，即墨区消防救援大队接到求救电话，大信街道抬头三村附近发生一起车祸，司机被困驾驶室，急需救援。

天山二路消防救援站救援人员到场后发现，一辆小轿车撞在路边树上，车头严重变形，驾驶室车门无法打开，一名男子被困在驾驶室内，腿部受伤。救援人员迅速利用液压扩张钳、剪切钳破拆车门，大约10分钟后，男子被救出，随后被救援人员抬上救护车送往医院救治。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅)

## 孕妇临盆遇路堵 交警开道急送医

本报8月21日讯 18日上午9时30分许，城阳交警大队接到李先生报警称，妻子即将生产，他正拉着妻子赶往城阳区人民医院，由于路上拥堵希望交警开道。

两名交警驾车在春阳路宁城路路口等候，和李先生会合后开启警灯、拉响警笛，一边联系指挥中心，一边引导求助车辆向医院方向行驶。在保证安全的前提下，交警开辟出一条绿色通道，原本15分钟的路程，仅用了5分钟。到达医院后，两名交警协助李先生将他的妻子送到产房门口。当天下午1时许，李先生的妻子产下一名男孩，母子平安。事后，李先生致电城阳交警表示感谢。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 刘瑞琼 王奥蕾)